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Modification 005
Développement de la capacité en S et T du commandement, contrble et renseignement

L'objectif de la présente modification est de :

1) Fournir les questions et réponses 38 a 40

1) Questions et réponses :

Question 38 :

Pour que le critere coté 3.c indique le maximum de points, la ressource Architecte systéme doit
avoir au total plus de 20 ans d'expérience en développement de systemes logiciels et plus de 5
ans d'expérience en tant qu'architecte systéme. Etant donné que dans I'’Annexe 2, « Architecte
systeme » se trouve dans la section « Développement de systeémes et de logiciels », est-il correct
de supposer que I'expérience d’une ressource en tant qu’architecte de systéemes compte comme
une expérience en développement de systemes informatiques ?

Dans l'affirmative, les cing années d'expérience en tant qu'architecte systeme sont-elles
comprises dans les 20 années d'expérience en développement de systémes informatiques ?

Par exemple:

a. Une ressource ayant 21 ans d'expérience en tant qu'architecte de systémes (et aucune
autre expérience) marquera-t-elle 10 points ?

Est-ce qu'une ressource ayant plus de 25 ans d'expérience en tant qu'architecte de systeme (et
aucune autre expérience) marquerait 10 points ?

Réponse 38 :

Pour étre qualifié a titre d'architecte de systémes de niveau 3, l'architecte de systemes doit avoir
au moins 13 ans d'expérience en développement de systemes logiciels et au moins 5 ans
d'expérience en tant qu'architecte de systemes.

L'expérience d'une ressource agissant en tant qu'architecte de systémes étant acquise au cours
du cycle de vie du développement d'un systéme logiciel, il est correct de supposer que
I'expérience d'une ressource acquise en tant qu'architecte de systéemes est considérée comme
une expérience en développement de systemes logiciels.

Ainsi, comme il est demandé ici, les cinq années d'expérience en tant qu'architecte de systemes
font partie des 20 années d'expérience en développement de systemes logiciels.

a. Une ressource excédant le minimum de I'expérience requise pour un architecte de
systémes de niveau 3 et ayant 21 ans d’expérience en tant qu’architecte de systémes
obtiendrait 10 points.

Une ressource se qualifiant a titre d'architecte de systémes de niveau 3 et ayant plus de 25 ans
d’expérience en tant qu’architecte de systémes obtiendrait 10 points.
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Question 39 :

La modification 004 & W7701-196887 a ajouté une section 4.1.1.1 concernant I'expérience du
soumissionnaire. Je voudrais clarifier le point 3 de ce nouveau paragraphe. Il est écrit « Les
sous-traitants du soumissionnaire (maximum de 40%) ». Pourriez-vous préciser « 40% » de
quoi? S'agit-il de « 40% des projets soumis pour un critere coté donné » ou « 40% de tous les
projets soumis », et dans ce dernier cas, un projet soumis pour deux critéres serait-il comptabilisé
deux fois, ou une seule fois dans le but de calculer le 40%? Voici 2 exemples a clarifier :

¢ Dans I'ensemble de la proposition, 10 projets différents sont soumis pour appuyer les
différents critéres cotés. 7 viennent des premiers, 3 des sous-traitants. Toutefois, pour le
critére 4a coté en particulier, les 3 projets présentés proviennent de sous-traitants. Cela
serait-il accepté parce que I'expérience totale des sous-traitants de I'offre dans son ensemble
est inférieure a 40 %, ou serait-ce un probléme, car I'expérience des sous-traitants pour ce
critére coté dépasse spécifiquement les 40 % ?

En supposant que la situation ci-dessus soit autorisée (c'est-a-dire que 40 % est calculé sur la
proposition dans son ensemble). Si au lieu de cela, le premier présente 3 projets différents, mais
chacun de ces projets est utilisé pour prendre en charge 3 criteres cotés différents. Dans le
méme temps, 3 projets de sous-traitants sont utilisés dans un critere de 1 point chacun. Est-ce
que cela respecte le « maximum de 40 % » (parce que c'est 3x3 pour le soumissionnaire
principal, et 3x1 pour les sous-traitants, donc 25 % pour les sous-traitants) ou pas (parce que
c'est 3 projets différents du soumissionnaire principal et 3 pour les sous-traitants, donc 50 % de
sous-traitants ).

Réponse 39:

Concernant I'expérience du soumissionnaire, I'expérience des sous-traitants sera considérée
dans I'évaluation jusqu'a un maximum de 40 %. Il s'agit de 40 % du nombre total de projets
présentés dans la proposition du soumissionnaire lorsque des projets sont fournis aux fins
d'évaluation des critéres. Ceci signifie, dans I'exemple donné dans la question que, sur un total
de 10 projets différents, un maximum de quatre (4) projets (40% x 10 projets) pourraient étre
présentés par les sous-traitants.

Le cas des publications scientifiques et des collaborations scientifiques avec une université ou un
organisme de recherche est également pris en compte dans le total.

Si un méme projet est soumis dans deux criteres, il sera évalué comme représentant deux
projets, car chaque critére évalue un aspect différent de I'expérience du fournisseur.

Un soumissionnaire peut inclure dans sa proposition I'expérience des sous-traitants pour les
critéres suivants, dans la limite de 40% : 2.a, 2.c, 4.a, 4.c, 5.a, 5.b.

Question 40 :
La catégorie de ressources M.1 — Gestionnaire de projet requiert un certain niveau d’expérience

avec un dipléme de baccalauréat dans un des domaines énoncés. Est-ce que le dipldme requis
peut étre remplacé par un nombre additionnel d'années d’expérience ? (5 ans par exemple)

Réponse 40 :
L'exigence d'un baccalauréat dans I'un des domaines énoncés est maintenue.

TOUTES LES AUTRES CLAUSES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGEES.



